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ACTA 1/2014 DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL 
AYUNTAMIENTO PLENO EN FECHA 27 DE ENERO DE 2015. 

 
En el municipio de Pinoso, siendo las dieciocho horas y cinco minutos del día  

veintisiete de enero de dos mil quince, se reunieron en primera convocatoria en el Salón 
de Sesiones de esta Casa Consistorial, previa notificación al efecto en la que se indicaba 
los asuntos que han de tratarse en el Orden del Día, bajo la Presidencia del señor Alcalde 
Don Lázaro Azorín Salar, los siguientes concejales: 

Vocales: 
Doña Silvia Verdú Carrillo 
Don Francisco José López Collado 
Don José Perea Riquelme 
Doña Elisa Santiago Tortosa 
Don Vicente Rico Ramírez 
Don Julián Manuel Martín Pérez 
Don Juan Carlos Navarro Albert 
Don José María Amorós Carbonell 
Don José Hernández Deltell 
Doña Leila Graciá Falcó 
Don Ramón Cerdá Juárez 
Don Pedro Poveda Poveda 
 

Actúa como Secretario Don Antonio Cano Gómez. 

Por el Sr. Alcalde se declara abierta la sesión, dando comienzo posteriormente al 
examen de los asuntos que figuran en el orden del día. 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

PARTE RESOLUTIVA 

1º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DE PLENO DE 23 DE 
DICIEMBRE DE 2014. 

Tras preguntar el Alcalde si alguien tiene alguna observación al acta de la sesión 
anterior, responde el edil Hernández Deltell que en el punto 3.5 se pone que el BLOC 
votó en contra cuando fue UCL. Una vez constatado el hecho, se acuerda la modificación 
del referido punto. 

Tras lo anterior, se procede a la votación del acta de la sesión plenaria de 23 de 
diciembre de 2014 quedando la misma aprobada por unanimidad de los miembros del 
pleno.  
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2.º.DICTÁMENES DE COMISIONES INFORMATIVAS 

2.1.-MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA FISCAL DEL IMPUESTO DE 
BIENES INMUEBLES. 

 
El Alcalde expone la conveniencia de aprobar el punto 2.1 del orden del día 

resumiendo  la propuesta firmada por el edil de Hacienda y cuyo tenor literal dice así: 

PROPUESTA DEL CONCEJAL DE HACIENDA 

MODIFICACIÓN DE ORDENANZA FISCAL REGULADORA DEL IMPUESTO 
SOBRE BIENES INMUEBLES.  

Esta Concejalía de Hacienda  considera que se cumplen los requisitos necesarios 
contenidos en las Normas legales citadas, y se propone al Pleno previo dictamen por la  
Comisión Informativa de Hacienda la adopción del siguiente Acuerdo: 

PRIMERO. Aprobar la modificación de la Ordenanza fiscal reguladora del 
IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES, tal y como se transcribe a continuación: 

El artículo 3º, queda recatado de la siguiente forma: 

“Artículo 3. Tipo de gravamen y cuota. 

En aplicación de lo establecido en los artículos 71 y 72 del TRLHL el tipo de 
gravamen será para los: 

1. Bienes inmuebles de naturaleza urbana el 0.60 %. 

2. Bienes de naturaleza rústica el 0,4 %. 

3. Bienes inmuebles de características especiales el 0,6 %.” 

SEGUNDO. Dar al expediente la tramitación y publicidad preceptiva, mediante 
exposición del mismo en el tablón de anuncios de este Ayuntamiento y en el Boletín 
Oficial de la Provincia, por plazo de treinta días hábiles, dentro de los cuales los 
interesados podrán examinarlo y plantear las reclamaciones que estimen oportunas. 

TERCERO. Considerar, en el supuesto de que no se presentasen reclamaciones al 
expediente, en el plazo anteriormente indicado, que el Acuerdo es definitivo, en base al 
artículo 17.3 de la Ley 39/1988, de 28 de diciembre. 

Señala el concejal López Collado que como consecuencia de la normativa 
vigente, aquellos municipios que tuvieran valores catastrales que dataran de antes del 
año 2002, como es el caso de Pinoso, debían de llevar a cabo una valoración de los 
mismos este año, y que en base a la subida media de aquellos de en torno al 13%, para 
evitar que ello repercuta en los particulares se aprueba la bajada del coeficiente del 0,69 
al 0,60.  
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El portavoz del BLOC anuncia su voto a favor pero expresa la conveniencia de 
que se hubiera rebajado más.  

 
Tras anunciar su voto a favor el edil Poveda Poveda, el concejal Amorós 

Carbonell pregunta acerca de si también se va a dar una bajada en los coeficientes de 
los bienes rústicos y de características especiales, respondiendo el concejal de 
Hacienda que ambos se quedan como estaban entre otras cosas por la escasa 
repercusión que tienen en la práctica, así como que no se baja más debido a que se ha 
alcanzado el mínimo legal.  

 
Interviene tras ello el portavoz del PSD indicando que se ha hecho un esfuerzo 

para no repercutir la subida a la ciudadanía y que su grupo votará a favor.  
 
Tras lo anterior, se procede a la votación del punto 2.1 del orden del día 

quedando el mismo aprobado por la unanimidad de los miembros del pleno y 
adoptándose, ante ello, el siguiente ACUERDO:  

PRIMERO. Aprobar la modificación de la Ordenanza fiscal reguladora del 
IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES, tal y como se transcribe a continuación: 

El artículo 3º, queda recatado de la siguiente forma: 

“Artículo 3. Tipo de gravamen y cuota. 

En aplicación de lo establecido en los artículos 71 y 72 del TRLHL el tipo de 
gravamen será para los: 

1. Bienes inmuebles de naturaleza urbana el 0.60 %. 

2. Bienes de naturaleza rústica el 0,4 %. 

3. Bienes inmuebles de características especiales el 0,6 %.” 

SEGUNDO. Dar al expediente la tramitación y publicidad preceptiva, mediante 
exposición del mismo en el tablón de anuncios de este Ayuntamiento y en el Boletín 
Oficial de la Provincia, por plazo de treinta días hábiles, dentro de los cuales los 
interesados podrán examinarlo y plantear las reclamaciones que estimen oportunas. 

TERCERO. Considerar, en el supuesto de que no se presentasen reclamaciones 
al expediente, en el plazo anteriormente indicado, que el Acuerdo es definitivo, en base al 
artículo 17.3 de la Ley 39/1988, de 28 de diciembre. 

 

2º.2.-MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA MUNICIPAL REGULADORA DE LA 
TASA POR PRESTACIÓN DE SERVICIOS EDUCATIVOS DE ENTRETENIMIENTO: 
ESCUELAS.   
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Expone el Alcalde la conveniencia de aprobar el punto 2.2 del orden del día dando 
lectura a la propuesta firmada por la edil de Cultura y cuyo tenor literal dice así: 

DOÑA SILVIA VERDÚ CARRILLO, CONCEJALA DE CULTURA   DEL EXCMO. 
AYUNTAMIENTO DE PINOSO, ELEVA A LA COMISIÓN INFORMATIVA   PARA SU 
APROBACIÓN LA SIGUIENTE PROPUESTA: 

“MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA MUNICIPAL REGULADORA DE LA TASA POR 
LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS EDUCATIVOS Y DE ENTRETENIMIENTO: 
ESCUELAS” 

Considerando el servicio que se presta en la Casa de Cultura por la impartición de 
diversos cursos de formación, pudiendo el Ayuntamiento exigir una tasa a las personas 
que participen en dichos cursos. 

Ya que existe una Ordenanza  que regula la Tasa por la prestación de los servicios 
educativos y de entretenimiento, es necesaria actualizar las tasas y dar cabida a otros 
cursos que se imparten en la Casa de Cultura o que se puedan impartir, siendo necesario 
introducir en la Ordenanza unas modificaciones,  

 Se eleva a la Comisión Informativa  la siguiente PROPUESTA DE ACUERDO: 

PRIMERO. Aprobar inicialmente la Modificación de la Ordenanza reguladora de la 
tasa por la prestación de servicios educativos y de entretenimiento: escuelas con el 
siguiente tenor literal:  

 Modificación del art. 2, que quedará redactado:  
Artículo 2º.- Hecho imponible. 

 Constituye el hecho imponible de esta tasa la prestación de servicios educativos y 
de entretenimiento en el Centro Cultural El Pinós. 

 Modificación del art. 6.2, que quedará redactado: 
 

2.- Las tarifas serán las siguientes: 

Cursos: 

- Matrícula/curso: 6€ 
- Cursos de Baile: 20€/mes 
- Yoga: 20€/mes 
- Yoga para niños/as (intensivo) 1,5 horas: 14 €/mes 
- Yoga para niños/as (intensivo) 1 hora: 12€/mes 
- Inglés infantil: 15€ (1 hora/semana) 
- Inglés Primaria y ESO: 10 € (1 hora/semana) 
- Inglés adultos: Nivel y Nivel 2 (A2): 15 € (1,5 h/semana) 
- B1, B2 e Inglés Comercial: 20 € (2 h/semana) 
- Mecanografía e iniciación a la informática: 18€/mes 
- Mecanografía adultos: 18€/mes 



5 
 

- Informática II: 18€/mes 
- Informática III: 22€/mes 
- Cerámica: 

 De 4 a 5 años: 10 €/mes 

 De 6 a 14 años: 15€/mes 

 De 15 años en adelante: 20€/mes   
 

- Bolillos: 15€/mes 
- Pintura y manualidades adultos: 22€/mes 
- Valenciano elemental: 16€ (2h/semana) 
- Valenciano mitjà y Superior: 20€ (3h/semana) 
- Otros idiomas: Alemán: 20 € (2h/semana) 

 

 Modificación del art. 9, que quedará redactado: 
 

 La obligación de pago de la tasa nace desde el momento de formalización de la 
inscripción. 

SEGUNDO. Someter dicha  Modificación de la Ordenanza a información pública y 
audiencia de los interesados, con publicación en el Boletín Oficial de la Provincia y tablón 
de anuncios del Ayuntamiento, por el plazo de treinta días para que puedan presentar 
reclamaciones o sugerencias, que serán resueltas por la Corporación. De no presentarse 
reclamaciones o sugerencias en el mencionado plazo, se considerará aprobada 
definitivamente sin necesidad de Acuerdo expreso por el Pleno. 

TERCERO. Facultar al Sr. Alcalde-Presidente para suscribir y firmar toda clase de 
documentos relacionados con este asunto. 

La concejal Verdú Carrillo señala que la modificación de las ordenanzas de su 
área que se traen a pleno obedece a la necesidad de adaptar el texto de las mismas a la 
realidad que se viene aplicando en la práctica. 

 
Tras lo anterior, se procede a la votación del punto 2.2 del orden del día quedando 

aprobado el mismo por la unanimidad de los miembros de pleno y adoptándose, ante ello, 
el siguiente ACUERDO: 

 
PRIMERO. Aprobar inicialmente la Modificación de la Ordenanza reguladora de la 

tasa por la prestación de servicios educativos y de entretenimiento: escuelas con el 
siguiente tenor literal:  

 

 Modificación del art. 2, que quedará redactado:  
Artículo 2º.- Hecho imponible. 
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 Constituye el hecho imponible de esta tasa la prestación de servicios educativos y 
de entretenimiento en el Centro Cultural El Pinós. 

 Modificación del art. 6.2, que quedará redactado: 
 

2.- Las tarifas serán las siguientes: 

Cursos: 

- Matrícula/curso: 6€ 
- Cursos de Baile: 20€/mes 
- Yoga: 20€/mes 
- Yoga para niños/as (intensivo) 1,5 horas: 14 €/mes 
- Yoga para niños/as (intensivo) 1 hora: 12€/mes 
- Inglés infantil: 15€ (1 hora/semana) 
- Inglés Primaria y ESO: 10 € (1 hora/semana) 
- Inglés adultos: Nivel y Nivel 2 (A2): 15 € (1,5 h/semana) 
- B1, B2 e Inglés Comercial: 20 € (2 h/semana) 
- Mecanografía e iniciación a la informática: 18€/mes 
- Mecanografía adultos: 18€/mes 
- Informática II: 18€/mes 
- Informática III: 22€/mes 
- Cerámica: 

 De 4 a 5 años: 10 €/mes 

 De 6 a 14 años: 15€/mes 

 De 15 años en adelante: 20€/mes   
 

- Bolillos: 15€/mes 
- Pintura y manualidades adultos: 22€/mes 
- Valenciano elemental: 16€ (2h/semana) 
- Valenciano mitjà y Superior: 20€ (3h/semana) 
- Otros idiomas: Alemán: 20 € (2h/semana) 

 

 Modificación del art. 9, que quedará redactado: 
 

 La obligación de pago de la tasa nace desde el momento de formalización de la 
inscripción. 

SEGUNDO. Someter dicha  Modificación de la Ordenanza a información pública y 
audiencia de los interesados, con publicación en el Boletín Oficial de la Provincia y tablón 
de anuncios del Ayuntamiento, por el plazo de treinta días para que puedan presentar 
reclamaciones o sugerencias, que serán resueltas por la Corporación. De no presentarse 
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reclamaciones o sugerencias en el mencionado plazo, se considerará aprobada 
definitivamente sin necesidad de Acuerdo expreso por el Pleno. 

TERCERO. Facultar al Sr. Alcalde-Presidente para suscribir y firmar toda clase de 
documentos relacionados con este asunto. 

 
2º.3.-MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA MUNICIPAL REGULADORA DE LA 

TASA POR LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS LÚDICO-CULTURALES. 
 
Expone el Alcalde la conveniencia de aprobar el punto 2.3 del orden del día dando 

lectura a la propuesta firmada por la edil de Cultura y cuyo tenor literal dice así: 

 

DOÑA SILVIA VERDÚ CARRILLO, CONCEJALA DE CULTURA   DEL EXCMO. 
AYUNTAMIENTO DE PINOSO, ELEVA A LA COMISIÓN INFORMATIVA   PARA SU 
APROBACIÓN LA SIGUIENTE PROPUESTA: 

 

“MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA MUNICIPAL REGULADORA DE LA TASA POR 
LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS LÚDICOS-CULTURALES” 

Considerando el servicio que se presta en los Centros Socio-culturales del 
Municipio de Pinoso, mediante la prestación de servicios culturales y de entretenimiento. 

 Y ya que existe una Ordenanza  que regula la Tasa por la prestación de los 
servicios culturales y de entretenimiento, es necesaria actualizar las tasas, siendo 
necesario introducir en la Ordenanza unas modificaciones: 

 Se eleva a la Comisión Informativa  la siguiente PROPUESTA DE ACUERDO: 

PRIMERO. Aprobar inicialmente la Modificación de la Ordenanza reguladora de la 
tasa por la prestación de servicios lúdicos-culturales con el siguiente tenor literal:  

 Modificación del art. 2, que quedará redactado:  
 

Artículo 2º.- Hecho imponible. 

 Constituye el hecho imponible de esta tasa la prestación de servicios 
culturales y de entretenimiento en los Centros Socio-culturales del municipio de Pinoso. 

 Modificación del art. 6.2, que quedará redactado: 
 

2.- Las tarifas serán las siguientes : 

 

 Por entrada a funciones cinematográficas : 
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 por asistente   3 euros 
 

 Por entrada a representaciones teatrales profesionales impartidas por 
compañías de gran formato o ámbito nacional, dependiendo del caché: 

 por asistente entre 10 y 15€ 

 Carnet Jubilado/Jove descuento 3€ 

 Menor de 14 años descuento 3€ 
 

 Por entrada a representaciones teatrales impartidas por compañías amateur, 
dependiendo del caché: 

 por asistente entre 5 y 10€ 

 Carnet Jubilado/Jove descuento 2€ 

 Menor de 14 años descuento 2€ 
 

 Por entrada a representaciones teatrales infantiles, dependiendo del caché: 

 por asistente entre 3 y 5€ 
 

 Por entrada a conciertos musicales  

 por asistente  entre 3 y 5€ 
 

 Por entrada a Zarzuelas y otros eventos músico-teatrales, danza de carácter 
profesional, dependiendo del caché: 

 por asistente entre 10 y 15€ 

 Carnet Jubilado/Jove descuento de 2€ 

 Menor de 14 años descuento de 2€ 
 

 Por entrada a Zarzuelas y otros eventos músico-teatrales, danza de carácter 
amateur, dependiendo del caché: 

 por asistente entre 5 y 10€ 

 Carnet Jubilado/Jove descuento de 2€ 

 Menor de 14 años descuento de 2€ 
 

Todos los espectáculos programados por la Concejalía de Cultura dirigidos a 
escolares (Colegios de Primaria e Institutos) en horario lectivo, y todos aquéllos 
programados por la misma fuera de horario lectivo dirigidos al mismo público, cuyo 
objetivo sea educativo y pedagógico, se realizarán de forma gratuita. 

El carácter excepcional de las representaciones y demás espectáculos será 
otorgado por el Alcalde Presidente o la Junta de Gobierno Local, a propuesta del Concejal 
Delegado de Cultura, en base al coste de actividad, subvenciones concedidas para su 
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realización e interés socio cultural de la actividad, actuando las tarifas como límites 
máximos.” 

SEGUNDO. Someter dicha  Modificación de la Ordenanza a información pública y 
audiencia de los interesados, con publicación en el Boletín Oficial de la Provincia y tablón 
de anuncios del Ayuntamiento, por el plazo de treinta días para que puedan presentar 
reclamaciones o sugerencias, que serán resueltas por la Corporación. De no presentarse 
reclamaciones o sugerencias en el mencionado plazo, se considerará aprobada 
definitivamente sin necesidad de Acuerdo expreso por el Pleno. 

TERCERO. Facultar al Sr. Alcalde-Presidente para suscribir y firmar toda clase de 
documentos relacionados con este asunto. 

La concejal Verdú Carrillo se remite a los argumentos desarrollados en el punto 
anterior y añade como dato específico del presente punto la modificación que se hace en 
aspectos relacionados con taquilla. 

 
Tras lo anterior, se procede a la votación del punto 2.3 del orden del día quedando 

el mismo aprobado con los votos a favor de los miembros de pleno y adoptándose, ante 
ello, el siguiente ACUERDO:  

 
PRIMERO. Aprobar inicialmente la Modificación de la Ordenanza reguladora de la 

tasa por la prestación de servicios lúdicos-culturales con el siguiente tenor literal:  

 

 Modificación del art. 2, que quedará redactado:  
 

Artículo 2º.- Hecho imponible. 

 

 Constituye el hecho imponible de esta tasa la prestación de servicios 
culturales y de entretenimiento en los Centros Socio-culturales del municipio de Pinoso. 

 

 Modificación del art. 6.2, que quedará redactado: 
 

2.- Las tarifas serán las siguientes : 

 

 Por entrada a funciones cinematográficas : 

 por asistente   3 euros 
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 Por entrada a representaciones teatrales profesionales impartidas por 
compañías de gran formato o ámbito nacional, dependiendo del caché: 

 por asistente entre 10 y 15€ 

 Carnet Jubilado/Jove descuento 3€ 

 Menor de 14 años descuento 3€ 
 

 Por entrada a representaciones teatrales impartidas por compañías amateur, 
dependiendo del caché: 

 por asistente entre 5 y 10€ 

 Carnet Jubilado/Jove descuento 2€ 

 Menor de 14 años descuento 2€ 
 

 Por entrada a representaciones teatrales infantiles, dependiendo del caché: 

 por asistente entre 3 y 5€ 
 

 Por entrada a conciertos musicales  

 por asistente  entre 3 y 5€ 
 

 Por entrada a Zarzuelas y otros eventos músico-teatrales, danza de carácter 
profesional, dependiendo del caché: 

 por asistente entre 10 y 15€ 

 Carnet Jubilado/Jove descuento de 2€ 

 Menor de 14 años descuento de 2€ 
 

 Por entrada a Zarzuelas y otros eventos músico-teatrales, danza de carácter 
amateur, dependiendo del caché: 

 por asistente entre 5 y 10€ 

 Carnet Jubilado/Jove descuento de 2€ 

 Menor de 14 años descuento de 2€ 
 

Todos los espectáculos programados por la Concejalía de Cultura dirigidos a 
escolares (Colegios de Primaria e Institutos) en horario lectivo, y todos aquéllos 
programados por la misma fuera de horario lectivo dirigidos al mismo público, cuyo 
objetivo sea educativo y pedagógico, se realizarán de forma gratuita. 

El carácter excepcional de las representaciones y demás espectáculos será 
otorgado por el Alcalde Presidente o la Junta de Gobierno Local, a propuesta del Concejal 
Delegado de Cultura, en base al coste de actividad, subvenciones concedidas para su 
realización e interés socio cultural de la actividad, actuando las tarifas como límites 
máximos.” 
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SEGUNDO. Someter dicha  Modificación de la Ordenanza a información pública y 
audiencia de los interesados, con publicación en el Boletín Oficial de la Provincia y tablón 
de anuncios del Ayuntamiento, por el plazo de treinta días para que puedan presentar 
reclamaciones o sugerencias, que serán resueltas por la Corporación. De no presentarse 
reclamaciones o sugerencias en el mencionado plazo, se considerará aprobada 
definitivamente sin necesidad de Acuerdo expreso por el Pleno. 

TERCERO. Facultar al Sr. Alcalde-Presidente para suscribir y firmar toda clase de 
documentos relacionados con este asunto. 

 
2º.4.- MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA MUNICIPAL DE CONVIVENCIA 

CIUDADANA EN EL ESPACIO PÚBLICO. 
 

Expone el Alcalde la conveniencia de aprobar el punto 2.4 del orden del día 
resumiendo la propuesta firmada por la concejal de Cultura y cuyo tenor literal dice así:  

 

DOÑA SILVIA VERDÚ CARRILLO, CONCEJALA DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA   
DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE PINOSO, ELEVA A LA COMISIÓN INFORMATIVA   
PARA SU APROBACIÓN LA SIGUIENTE PROPUESTA: 

 

“MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA MUNICIPAL DE CONVIVENCIA CIUDADANA 
EN EL ESPACIO PÚBLICO” 

 

 Existiendo Ordenanza de Convivencia Ciudadana en el Excmo. Ayuntamiento de 
Pinoso, y habiéndose detectado que la misma no recoge sanción por los vertederos 
encontrados, y dado que las Entidades Locales tienen la competencia para la gestión de 
los residuos urbanos, se propone modificación de la Ordenanza mediante la introducción 
de una serie de sanciones nuevas. 

 Al mismo tiempo se van a introducir otros conceptos, para una mejor aplicación del 
texto de la vigente Ordenanza.  

 Se eleva a la Comisión Informativa  la siguiente PROPUESTA DE ACUERDO: 

PRIMERO. Aprobar inicialmente el cuadro de sanciones de la Ordenanza de 
Convivencia Ciudadana del Excmo. Ayuntamiento de Pinoso. 

SEGUNDO. Someter dicha  Modificación de la Ordenanza a información pública y 
audiencia de los interesados, con publicación en el Boletín Oficial de la Provincia y tablón 
de anuncios del Ayuntamiento, por el plazo de treinta días para que puedan presentar 
reclamaciones o sugerencias, que serán resueltas por la Corporación. De no presentarse 
reclamaciones o sugerencias en el mencionado plazo, se considerará aprobada 
definitivamente sin necesidad de Acuerdo expreso por el Pleno. 
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TERCERO. Facultar al Sr. Alcalde-Presidente para suscribir y firmar toda clase de 
documentos relacionados con este asunto. 

La concejal Verdú Carrillo explica que su intención en ese punto es actualizar, 
en debida coordinación con el SUMA, la tabla de sanciones prevista en esta ordenanza. 

 
Tras lo anterior, se procede a la votación del punto 2.5 del orden del día 

quedando el mismo aprobado con los votos a favor de la totalidad de los miembros de 
pleno y adoptándose, ante ello, el siguiente ACUERDO:  

 
PRIMERO. Aprobar inicialmente el cuadro de sanciones de la Ordenanza de 

Convivencia Ciudadana del Excmo. Ayuntamiento de Pinoso. 

SEGUNDO. Someter dicha  Modificación de la Ordenanza a información pública y 
audiencia de los interesados, con publicación en el Boletín Oficial de la Provincia y tablón 
de anuncios del Ayuntamiento, por el plazo de treinta días para que puedan presentar 
reclamaciones o sugerencias, que serán resueltas por la Corporación. De no presentarse 
reclamaciones o sugerencias en el mencionado plazo, se considerará aprobada 
definitivamente sin necesidad de Acuerdo expreso por el Pleno. 

TERCERO. Facultar al Sr. Alcalde-Presidente para suscribir y firmar toda clase de 
documentos relacionados con este asunto. 

 
2º.5.- MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA MUNICIPAL REGULADORA DEL 

USO DE LOS HUERTOS URBANOS ECOLÓGICOS.  
 

Expone el Alcalde la conveniencia de aprobar el punto 2.5 del orden del día dando 
lectura a la propuesta firmada por el edil Rico Ramírez y cuyo tenor literal dice así:  

 

DON VICENTE RICO RAMÍREZ, CONCEJAL DE AGRICULTURA   DEL EXCMO. 
AYUNTAMIENTO DE PINOSO, ELEVA A LA COMISIÓN INFORMATIVA   PARA SU 
APROBACIÓN LA SIGUIENTE PROPUESTA: 

 

“MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA MUNICIPAL REGULADORA DEL USO 
DE LOS HUERTOS URBANOS ECOLÓGICOS DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE 
PINOSO” 

 

 Ante la puesta en marcha por parte del Ayuntamiento de unos huertos urbanos con 
la finalidad de aprovechar de manera temporal el suelo de parcelas agrícolas que están 
actualmente en desuso, y habiéndose adjudicado parcelas mediante el procedimiento 
regulado en la Ordenanza reguladora. 
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   Existiendo tras la adjudicación parcelas sobrantes y con el ánimo de que se 
puedan aprovechar todas las parcelas existentes, es necesario proceder a la modificación 
de la ordenanza para que se puedan adjudicar parcelas de los Huertos Urbanos, 
directamente y siempre y cuando se solicite y se cumplan con los requisitos una vez 
finalizado el procedimiento de concesión de autorización de parcelas.  

 Se eleva a la Comisión Informativa  la siguiente PROPUESTA DE ACUERDO: 

PRIMERO. Aprobar inicialmente la Modificación de la Ordenanza Municipal de uso 
de los Huertos Urbanos ecológicos del Excmo. Ayuntamiento de Pinoso, con el siguiente 
tenor literal: 

Añadir art. 3.8: “En el caso de existir parcelas sobrantes tras la finalización del 
procedimiento de concesión de autorización mediante convocatoria pública, se podrá 
adjudicar directamente a la persona que lo solicite siempre y cuando cumpla los requisitos 
para ser beneficiario” 

SEGUNDO. Someter dicha  Modificación de la Ordenanza a información pública y 
audiencia de los interesados, con publicación en el Boletín Oficial de la Provincia y tablón 
de anuncios del Ayuntamiento, por el plazo de treinta días para que puedan presentar 
reclamaciones o sugerencias, que serán resueltas por la Corporación. De no presentarse 
reclamaciones o sugerencias en el mencionado plazo, se considerará aprobada 
definitivamente sin necesidad de Acuerdo expreso por el Pleno. 

TERCERO. Facultar al Sr. Alcalde-Presidente para suscribir y firmar toda clase de 
documentos relacionados con este asunto. 

Explica el concejal Rico Ramírez que con la modificación propuesta se persigue 
que si quedaran parcelas sin adjudicar tras un procedimiento al efecto, se puedan otorgar 
las mismas a quien reúna los requisitos necesarios. 

 
El concejal Navarro Albert anuncia el voto a favor de su grupo y añade como 

aportación de cara a un próximo pleno, que se amplíen las facultades municipales en 
materia de inspección de que las plantaciones se hallan en debido estado y con la 
posibilidad de adoptar medidas para hacer ello efectivo, a lo que añade el concejal Rico 
Ramírez que se tendrá en cuenta. 

 
Tras lo anterior, se procede a la votación del punto 2.5 del orden del día quedando 

el mismo aprobado por la unanimidad de los miembros de pleno y adoptándose, ante ello, 
el siguiente ACUERDO:  

 
PRIMERO. Aprobar inicialmente la Modificación de la Ordenanza Municipal de uso 

de los Huertos Urbanos ecológicos del Excmo. Ayuntamiento de Pinoso, con el siguiente 
tenor literal: 
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Añadir art. 3.8: “En el caso de existir parcelas sobrantes tras la finalización del 
procedimiento de concesión de autorización mediante convocatoria pública, se podrá 
adjudicar directamente a la persona que lo solicite siempre y cuando cumpla los requisitos 
para ser beneficiario” 

SEGUNDO. Someter dicha  Modificación de la Ordenanza a información pública y 
audiencia de los interesados, con publicación en el Boletín Oficial de la Provincia y tablón 
de anuncios del Ayuntamiento, por el plazo de treinta días para que puedan presentar 
reclamaciones o sugerencias, que serán resueltas por la Corporación. De no presentarse 
reclamaciones o sugerencias en el mencionado plazo, se considerará aprobada 
definitivamente sin necesidad de Acuerdo expreso por el Pleno. 

TERCERO. Facultar al Sr. Alcalde-Presidente para suscribir y firmar toda clase de 
documentos relacionados con este asunto. 

 
 

3.- MOCIONES 
 

No se presentan.  
 
4º.- ASUNTOS DE URGENCIA 
 
No se formulan. 
 

PARTE DE CONTROL 

 

5.º- DACIÓN DE CUENTAS DEL INFORME TRIMESTRAL DE MOROSIDAD 

Expone el Interventor, en función de los datos proporcionados a los concejales 
junto con la convocatoria, que el Periodo Medio de Pago en el cuarto trimestre fue de 
32,18 días.  

 
 
6º.-DACIÓN DE CUENTAS DE LA LIQUIDACIÓN DEL PRESUPUESTO DE 

2014. 

Expone el Interventor un resumen de los datos contenidos en la resolución de 
liquidación de Alcaldía cuyo tenor literal dice así:  

 

RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA nº 50/2014 DE APROBACIÓN DE LA LIQUIDACIÓN 
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Visto que con fecha 22/01/2015, se incoó procedimiento para aprobar la liquidación 
del Presupuesto del ejercicio 2014. 

Visto que con fecha 22/01/2015, se emitió Informe de Evaluación del Cumplimiento 
del Objetivo de Estabilidad Presupuestaria. 

Visto que con fecha 22/01/2015, fue emitido informe de Intervención, de 
conformidad con el artículo 191.3 del Texto Refundido de la Ley de Haciendas Locales. 

De conformidad con el artículo 191.3 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de 
las Haciendas Locales aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, y 
con el artículo 90.1 del Real Decreto 500/1990, sobre materia presupuestaria. 

RESUELVO 

 
PRIMERO. Aprobar  la liquidación del Presupuesto General de 2014, con las 

siguientes cifras: 

RESULTADO PRESUPUESTARIO 

   

EJERCICIO 2014 

Fecha obtención listado 

    

22/01/2014 

CONCEPTOS 

DERECHOS 

RECONOCIDOS 

NETOS 

OBLIGACIONES 

RECONOCIDAS 

NETAS 

AJUSTES 
RESULTADO 

PRESUPUESTARIO 

  a. Operaciones corrientes 12.488.277,04 9.407.393,95   3.080.883,09 

  b. Otras operaciones no financieras 559.536,42 2.177.506,19   -1.617.969,77 

1.Total operaciones no financieras (a+b) 13.047.813,46 11.584.900,14   1.462.913,32 

2.Activos financieros 

  

0,00 0,00 

 

0,00 

3.Pasivos financieros 

  

1.690.726,95 2.918.024,23   -1.227.297,28 

RESULTADO PRESUPUESTARIO DEL EJERCICIO 14.738.540,41 14.502.924,37   235.616,04 

  

    

    

AJUSTES 

    

    

4.+ Créditos gastados financiados con remanente de tesorería para gastos generales 48.522,27   

5.+ Desviaciones de financiación negativas del ejercicio 

  

10.152,93   

6. - Desviaciones de financiación positivas del ejercicio 

  

    

Total ajustes 

    

  58.675,20 

RESULTADO PRESUPUESTARIO AJUSTADO       294.291,24 
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ESTADO DEL REMANENTE DE TESORERÍA EJERCICIO 2014 

   

     

22/01/2014 

COMPONENTES IMPORTES AÑO IMPORTES AÑO ANTERIOR 

  

Diferencia 

  

1. Fondos líquidos   2.306.089,31   1.508.611,15 797.478,16 

            

2. Derechos pendientes de cobro   2.228.838,25   2.542.156,95 -313.318,70 

            

- del Presupuesto corriente 765.786,70   943.240,05     

- del Presupuestos cerrados 1.229.201,00   1.407.810,57     

- de Operaciones no presupuestarias 233.850,55   191.106,33     

            

+ cobros realizados pendientes de aplicación definitiva           

            

3. Obligaciones pendientes de pago   1.311.215,71   1.051.048,39 260.167,32 

            

- del Presupuesto corriente 663.969,32   605.457,22     

- del Presupuestos cerrados 8.544,71   7.824,71     

- de Operaciones no presupuestarias 638.701,68   437.766,46     

+ pagos realizados pendientes de aplicación definitiva 0,00   0,00     

            

I. Remanentes de tesorería total (1 + 2 - 3)   3.223.711,85   2.999.719,71 223.992,14 

II. Saldos de dudoso cobro   929.260,59   1.103.058,66 -173.798,07 

III. Exceso de financiación afectada   129.000,00   429.644,19 -300.644,19 

IV. Remanente de tesorería para gastos generales (I - II - III)   2.165.451,26   1.467.016,86 698.434,40 
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SEGUNDO. Dar cuenta al Pleno de la Corporación en la primera sesión que éste 
celebre, de acuerdo con cuanto establecen los artículos 193.4 del Texto Refundido de la 
Ley Reguladora de las Haciendas Locales aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004, 
de 5 de marzo, y 90.2 del Real Decreto 500/1990, de 20 de abril. 

 TERCERO. En el supuesto de que el Informe de Evaluación del Cumplimiento del 
Objetivo de Estabilidad Presupuestaria determine que no se cumple con el principio de 
estabilidad presupuestaria deberá elaborarse el Plan Económico-Financiero. 

CUARTO. Ordenar la remisión de copia de dicha Liquidación a los órganos 
competentes, tanto de la Delegación de Hacienda como de la Comunidad Autónoma, y 
ello antes de concluir el mes de marzo del ejercicio siguiente al que corresponda. 

Lo manda y firma el Sr. Alcalde, D. D. Lázaro Azorín Salar, en Pinoso, a 
22/01/2015; de lo que, como Secretario, doy fe. 

 

7º.- DACIÓN DE CUENTA DE DECRETOS DE ALCALDÍA 
 
A la pregunta del Alcalde de si se desea hacer alguna observación sobre el listado 

de decretos que a continuación se reproduce y no haciéndose ninguna al efecto, 
responde que se hallan en secretaría a disposición de los concejales para cuando se 
quieran solicitar.  

 
DECRETOS DE ALCALDÍA 

- Resolución nº. 1211/2014: Concesión a Herederos de Remedios Albert 
Serrano de derechos de inhumación en nicho en el Cementerio Municipal de 
Pinoso (06/11/2014) 

- Resolución nº. 1212/2014: Concesión de Comunicación ambiental 14/53, a 
Carmen Pastor Pastor para Comercio menor de ropa tallas especiales en C/ 
Luis Batllés, 11 - bajo (06/11/2014) 

- Resolución nº. 1213/2014: Concesión de Comunicación ambiental 14/56, a Mª 
Ascensión Rubio Rodríguez para Gabinete de Osteopatía en C/ Maisonnave, 7 - 
bajo (06/11/2014) 

- Resolución nº. 1214/2014: Concesión a Agustín Rico Pérez derechos de 
inhumación en Panteón en el Cementerio Municipal de Pinoso (06/11/2014) 

- Resolución nº. 1215/2014: Concesión a doña Francisca Sánchez Pérez nicho 
y derechos de inhumación en el Cementerio Municipal de Pinoso (06/11/2014) 

- Resolución nº. 1216/2014: Concesión a Gonzalo Mira Verdu de derechos de 
inhumación en nicho en el Cementerio Municipal de Pinoso (06/11/2014) 

- Resolución nº. 1217/2014: Concesión a doña Petruta Ivan un nicho y derechos 
de inhumación en nicho en el Cementerio Municipal de Pinoso (06/11/2014) 

- Resolución nº. 1218/2014: Concesión a Herederos de Delfina Vidal Aliaga un 
nicho y derechos de inhumación en nicho en el Cementerio Municipal de Pinoso 
(06/11/2014) 
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- Resolución nº. 1219/2014: Concesión a Herederos de Purificación Poveda 
García nicho y derechos de inhumación en nicho en el Cementerio Municipal de 
Pinoso (06/11/2014) 

- Resolución nº. 1220/2014: Concesión a Consuelo Diaz Paya derechos de 
inhumación en panteón en el Cementerio Municipal de PInoso (06/11/2014) 

- Resolución nº. 1221/2014: Concesión  Herederos de Vicente Pérez Sigüenza 
un nicho y derechos de inhumación en nicho en el Cementerio Municipal de 
Pinoso (06/11/2014) 

- Resolución nº. 1222/2014: Concesión de Herederos de Pascual Pedro 
Vigueras Herrero en nicho y derechos de inhumación en nicho en el Cementerio 
Municipal de Pinoso (06/11/2014) 

- Resolución nº. 1223/2014: Concesión a Bernabé Pérez Pérez nicho y 
derechos de inhumación en nicho en el Cementerio Municipal de Pinoso 
(06/11/2014) 

- Resolución nº. 1224/2014: Concesión a Mari Carmen Vidal García derechos 
de inhumación en el Cementerio Municipal de Pinoso (06/11/2014) 

- Resolución nº. 1225/2014: Concesión a doña Josefa Alenda Pérez derechos 
de inhumación en panteón de Pinoso (06/11/2014) 

- Resolución nº. 1226/2014: Concesión a don Juan Carlos Yañez Albert 
derechos de inhumación en nicho en el Cementerio Municipal de Pinoso 
(06/11/2014) 

- Resolución nº. 1227/2014: Concesión a don Alfredo Ruiz Jover derechos de 
inhumación en panteón en el Cementerio Municipal de Pinoso (06/11/2014) 

- Resolución nº. 1228/2014: Concesión a doña Isabel Albert Pérez derechos de 
inhumación en panteón de Pinoso (06/11/2014) 

- Resolución nº. 1229/2014: aprobar relación de facturas F/2014/86 
(06/11/2014) 

- Resolución nº. 1230/2014: Abono de facturas correctas a SAPESA S.L. 
(06/11/2014) 

- Resolución nº. 1231/2014: Desestimación de recurso de reposición interpuesto 
por Mármoles VICAPA S.L. (06/11/2014) 

- Resolución nº. 1232/2014: Incoación de expediente en materia de 
responsabilidad patrimonial a solicitud de doña Carmen Gimenez Lozano 
(06/11/2014) 

- Resolución nº. 1233/2014: Solicitud reconocimiento antigüedad a Rubén 
Monzó Pérez. (07/11/2014) 

- Resolución nº. 1234/2014: Reconocimiento del cumplimiento del tercer trienio 
a Juan Jose Carbonell Pérez. (07/11/2014) 

- Resolución nº. 1235/2014: Reconocimiento de cumplimiento del noveno trienio 
a Josefa Paz López Quiles. (07/11/2014) 

- Resolución nº. 1236/2014: Reconocimiento del cumplimiento del cuarto trienio 
a Jose Luis Pérez Méndez. (07/11/2014) 

- Resolución nº. 1237/2014: Corte de agua por impago a Antonio Navarro Mira 
S.L. en Monte Coto parcela AW. (07/11/2014) 

- Resolución nº. 1238/2014: Corte de agua por impago a Mármoles Viemape, 
S.L., en Monte Coto parcela AI. (07/11/2014) 



19 
 

- Resolución nº. 1239/2014: Aprobación certificación nº 11 BIBLIOTECA 
(07/11/2014) 

- Resolución nº. 1240/2014: Concesión de  vado a Ramón Fontán Oubiña en C/ 
Camino del Prado, 24. (10/11/2014) 

- Resolución nº. 1241/2014: Concesión de Licencia de Obra menor 14/137, a 
Martin Neckermann en Paseo de la Constitución, 67 (10/11/2014) 

- Resolución nº. 1242/2014: Certificado de Compatibilidad urbanística 14/58, a 
Martin Klaus Neckermann para Café-bar en C/ Virgen de Fátima, 2 - bajo  
(10/11/2014) 

- Resolución nº. 1243/2014: Dev. ICIO a  PROMOSOLAR JUWI 9, S.L. por 
instalación solar fotovoltaica no instalada. (10/11/2014) 

- Resolución nº. 1244/2014: Pago a justificar pesaje camiones RSU en báscula 
bodega cooperativa (10/11/2014) 

- Resolución nº. 1245/2014: Concesión a Francisca Cutillas Cascales de nicho y 
derechos de inhumación en nicho en el Cementerio municipal de Pinoso 
(10/11/2014) 

- Resolución nº. 1246/2014: Resolviendo sanciones por cobro en materia de 
tráfico (10/11/2014) 

- Resolución nº. 1247/2014: Incoando procedimiento sancionador en materia de 
tráfico (10/11/2014) 

- Resolución nº. 1248/2014: Incoando expediente de responsabilidad patrimonial 
a Teresa Pérez Méndez (11/11/2014) 

- Resolución nº. 1249/2014: Concesión de Licencia de Obra menor 14/143, a 
Rogelio Caparrós Giménez en PD. Cabezo, 38 (11/11/2014) 

- Resolución nº. 1250/2014: Anulación saldo AD por modificación contrato 
dirección obra de biblioteca (11/11/2014) 

- Resolución nº. 1251/2014: Aprobar relación de facturas F/2014/87 
(12/11/2014) 

- Resolución nº. 1252/2014: Contrato laboral peón de limpieza a María Isabel 
Pérez Albert.(13/11/2014) 

- Resolución nº. 1253/2014: Aportaciones plan de pensiones octubre 2014 
(13/11/2014) 

- Resolución nº. 1254/2014: Concesión de vado a Edelfina Carrillo Díez en C/ 
Pelayo, 17. (13/11/2014) 

- Resolución nº. 1255/2014: Concesión de Licencia de Obra menor 14/144, a 
Antonio Jesús Blanes Blanes en Camino de Fátima (Monte Cabezo), Parcela 
227 (14/11/2014) 

- Resolución nº. 1256/2014: Convocatoria Junta de Gobierno 18-11-2014. 
(14/11/2014) 

- Resolución nº. 1257/2014: Concesión de vado a Josefa Leal Martínez en C/ 
Francisco de Quevedo, 9-A. (14/11/2014) 

- Resolución nº. 1258/2014: pago a justificar fiestas Santa Catalina (17/11/2014) 
- Resolución nº. 1259/2014: Resolución expediente sanción SAPESA 

(17/11/2014) 
- Resolución nº. 1260/2014: Concesión de Licencia de Ocupación 0225 (2ª), a 

Juan Carlos Rico Moreno en Polígono 27, Parcela 46 (17/11/2014) 
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- Resolución nº. 1261/2014: aprobar relación de facturas F/2014/88 
(18/11/2014) 

- Resolución nº. 1262/2014: Sustitución Secretaría (18/11/2014) 
- Resolución nº. 1263/2014: Convocatoria Comisión Informativa de Hacienda. 

(18/11/2014) 
- Resolución nº. 1264/2014: Convocatoria Comisión Informativa de Urbanismo y 

Obras. (18/11/2014) 
- Resolución nº. 1265/2014: Pago beca PIJ (18/11/2014) 
- Resolución nº. 1266/2014: Incoación expediente de responsabilidad 

patrimonial de doña Tania Almarcha Calpena (18/11/2014) 
- Resolución nº. 1267/2014: Informe sobre fianza Bar Polideportivo (19/11/2014) 
- Resolución nº. 1268/2014: Autorización de corte de calles (20/11/2014) 
- Resolución nº. 1269/2014: Aprobar la inserción de la Asociación para la 

integración sociolaboral de personas con discapacidad física y sensorial 
(20/11/2014) 

- Resolución nº. 1270/2014: Convocatoria Pleno (21/11/2014) 
- Resolución nº. 1271/2014: Aprobar relación de facturas F/2014/89 

(21/11/2014) 
- Resolución nº. 1272/2014: Anticipo a Antonio Pagán García. (24/11/2014) 
- Resolución nº. 1273/2014: Concesión de licencia de segregación a María 

Dolores Ruiz Torá en pol. 31, parcela 58. (24/11/2014) 
- Resolución nº. 1274/2014: Aprobar relación de facturas F/2014/90  

(24/11/2014) 
- Resolución nº. 1275/2014: Concesión de licencia de obra mayor a JESSICA 

ZANI de construcción de vivienda unifamiliar aislada, barbacoa y piscina. 
(24/11/2014) 

- Resolución nº. 1276/2014: Concesión de pago a justificar Corto España 2014 
(24/11/2014) 

- Resolución nº. 1277/2014: Transferencia de fondos Mancomunidad Vidimar 
noviembre 2014 (25/11/2014) 

- Resolución nº. 1278/2014: Vencimiento 4º trimestre préstamo CAM 
Mancomunidad Vidimar (25/11/2014) 

- Resolución nº. 1279/2014: Aprobación bonificación de recibo agua potable por 
averia a María Teresa Jiménez de Miguel a Monte Cabezo, 40, contador 
nº3436. (25/11/2014) 

- Resolución nº. 1280/2014: Aprobación  bonificación de recibo de agua potable 
por averia a Enrique Albert Albert en San Pedro, 30, contado nº1688. 
(25/11/2014) 

- Resolución nº. 1281/2014: Aprobación bonificación recibo de agua potable por 
averia a Nazario Rico Rico en Pza. Colón, 7, contador nº2288. (25/11/2014) 

- Resolución nº. 1282/2014: Anticipo a Francisco José Graciá Graciá. 
(25/11/2014) 

- Resolución nº. 1283/2014: Incoación procedimiento sancionador en materia de 
tráfico (25/11/2014) 

- Resolución nº. 1284/2014: Concesión de licencia de obra mayor a CASAS IN 
LA ROMANA, S.L. para  construcción de trastero y piscina. (25/11/2014) 
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- Resolución nº. 1285/2014: Construcción de licencia de obra mayor a Ingrid 
Magda de Bruyn y D. Victor Marguerite J. de Block para la construcción de 
garaje, anexo a vivienda unifamiliar aislada. (26/11/2014) 

- Resolución nº. 1286/2014: Concesión Licencia de Ocupación 0226 (2ª), a 
Teresa Luisa Verdú Albert en Ctra. de Encebras, 5 (26/11/2014) 

- Resolución nº. 1287/2014: Certificado de compatibilidad urabnística 14/59, a 
Lehbib Ahmed Bachir para Centro de reconocimientos médicos y psicológicos 
en C/ Alfonso XIII, 2-A (26/11/2014) 

- Resolución nº. 1288/2014: Concesión de Licencia de Obra menor 14/145, a 
José Deltell Rico en C/ Torrevieja, 6 (26/11/2014) 

- Resolución nº. 1289/2014: Concesión de Licencia de Obra menor 14/146, a 
José Andreu Amarillo en C/ Pedro Martínez, 10 (26/11/2014) 

- Resolución nº. 1290/2014: Concesión de Licencia de Obra menor 14/147, a Mª 
Carmen Mira Sanchis en Paseo de la Constitución, 17 (26/11/2014) 

- Resolución nº. 1291/2014: Concesión de Licencia de Obra menor 14/148, a 
Lehbib Ahmed Bachir en C/ Alfonso XIII, 2-A (26/11/2014) 

- Resolución nº. 1292/2014: Concesión de Licencia de Obra menor 14/149, a 
Ernesto Pérez Yáñez en C/ Camino del Prado, 7 (26/11/2014) 

- Resolución nº. 1293/2014: Concesión de Licencia de Obra menor 14/150, a 
Agueda Cerón Romero en C/ Miguel Hernández, 20 (26/11/2014) 

- Resolución nº. 1294/2014: Concesión de Licencia de Obra menor 14/151, a 
Carolina Juan Selva en C/ Rafael Alberti, 3 (26/11/2014) 

- Resolución nº. 1295/2014: aprobar informes y justificantes (26/11/2014) 
- Resolución nº. 1296/2014: aprobar relación de facturas F/2014/91 

(26/11/2014) 
- Resolución nº. 1297/2014: Remesa recibos mercado mes de noviembre de 

2014. (26/11/2014) 
- Resolución nº. 1298/2014: Pago nómina general de noviembre de 2014. 

(26/11/2014) 
- Resolución nº. 1299/2014: Sustitución Secretaría (27/11/2014) 
- Resolución nº. 1300/2014: Donación de CAIXABANC a RESPIR para ayudas a 

familiares. (27/11/2014) 
- Resolución nº. 1301/2014: Remesa recibos EIM LA COMETA. mes de 

noviembre de 2014. (27/11/2014) 
- Resolución nº. 1302/2014: Designación Procurador y Letrado (27/11/2014) 
- Resolución nº. 1303/2014: Remesa de recibos de casa de cultura. Mes de 

noviembre de 2014. (28/11/2014) 
- Resolución nº. 1304/2014: Modificación de créditos 22-2014 (28/11/2014) 
- Resolución nº. 1305/2014: Concesión de indemnización por responsabilidad 

patrimonial a  Inmaculada Albert Pastor (28/11/2014) 
- Resolución nº. 1306/2014: Convocatoria Junta de Gobierno día 2 de 

diciembre. (28/11/2014) 
- Resolución nº. 1307/2014: Concesión de pago a justificar proyecto plataforma 

violencia de género (28/11/2014) 
- Resolución nº. 1308/2014: Seguros sociales del mes de noviembre de  2014 

(28/11/2014) 
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- Resolución nº. 1309/2014: Aprobar relación de facturas F/2014/92 
(01/12/2014) 

- Resolución nº. 1310/2014: Sanciones de fecha 21/11/2014. (02/12/2014) 
- Resolución nº. 1311/2014: Concesión de licencia de segregación a Nieves 

Rico Pérez para segregación de 2 fincas en Pt. Lel, 33 (02/12/2014) 
- Resolución nº. 1312/2014: Anticipo a Luisa Pérez Navarro. (02/12/2014) 
- Resolución nº. 1313/2014: Anulación de recibos y emisión de nuevos por error 

en lectura de contador nº1712 del Culebrón, 91 de Antoliano Albert Mira. 
(02/12/2014) 

- Resolución nº. 1314/2014: Aprobación bonificación recibo de agua potable por 
avería a Joaquín Rico Pérez en Ps. De la Constitución, 61, contador nº1165. 
(02/12/2014) 

- Resolución nº. 1315/2014: Concesión de Licencia de Ocupación 0224 (2ª), a 
Francisco Pastor Martínez en C/ Alfonso XIII, 4 - 1º Izq. (02/12/2014) 

- Resolución nº. 1316/2014: Certificado de Compatibilidad urbanística 14/54, a 
Mª Mercedes Pérez Ferri para Centro de Estética y Bienestar en C/ Maestro 
Domenech, 42 - 1º (02/12/2014) 

- Resolución nº. 1317/2014: Concesión de Licencia de Obra menor 14/152, a 
Sergio Martínez Jiménez en PD. Encebras, s/n (02/12/2014) 

- Resolución nº. 1318/2014: Concesión de Licencia de Obra menor 14/154, a Mª 
Elena González Espinosa en Panteón 52-B del Cementerio municipal 
(02/12/2014) 

- Resolución nº. 1319/2014: Concesión de Licencia de Obra menor 14/155, a 
Elvira Berenguer Rico en PD. Lel, 36 (02/12/2014) 

- Resolución nº. 1320/2014: Concesión de Licencia de Obra menor 14/156, a 
Antonio Jesús Blanes Blanes en Camino de Fátima (Monte Cabezo), Parcela 
227 (02/12/2014) 

- Resolución nº. 1321/2014: Concesión de Licencia de Obra menor 14/157, a 
Asunción García Felipe en C/ Crevillente esq. C/ Novelda (02/12/2014) 

- Resolución nº. 1322/2014: Cambio de funciones de agente de Policía. 
(03/12/2014) 

- Resolución nº. 1323/2014: Concesión de Licencia de Obra menor 14/158, a 
Joaquín Hurtado Quiles en C/ Sax, 2 (03/12/2014) 

- Resolución nº. 1324/2014: Aprobación lista de admitidos del proceso selectivo 
convocado para la funcionarización de la plaza de Técnico Medio de Juventud 
(05/12/2014) 

- Resolución nº. 1325/2014: Incoación de expediente de responsabilidad 
patrimonial a solicitud de remedios Hurtado Sanchiz. (05/12/2014) 

- Resolución nº. 1326/2014: Pago de sanciones tributarias (05/12/2014) 
- Resolución nº. 1327/2014: Venta de acciones de Iberdrola de titularidad 

municipal. (05/12/2014) 
- Resolución nº. 1328/2014: Aprobar facturas de Sapesa (05/12/2014) 
- Resolución nº. 1329/2014: Aprobar relación de facturas F/2014/95 

(05/12/2014) 
- Resolución nº. 1330/2014: Incoación expediente de responsabilidad 

patrimonial a instancia de Francisco José García Pérez (09/12/2014) 
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- Resolución nº. 1331/2014: Anulación transferencia de fondos para vencimiento 
4º trimestre préstamo CAM (10/12/2014) 

- Resolución nº. 1332/2014: Concesión de Licencia de Obra menor 14/160, a 
Juan Martínez Martínez en C/ Sánchez Mazas, 4 (10/12/2014) 

- Resolución nº. 1333/2014: Concesión de Licencia de Obra menor 14/159, a 
Perfecto Mira Pérez en Paseo de la Constitución, 7 (10/12/2014) 

- Resolución nº. 1334/2014: Incoando expediente de responsabilidad patrimonial 
a instancia de Mª Carmen Soro Alacid (10/12/2014) 

- Resolución nº. 1335/2014: Aprobación certificación nº 12 de las obras 
BIBLIOTECA (10/12/2014) 

- Resolución nº. 1336/2014: Anticipo a Jose Carlos Monzó Pérez. (11/12/2014) 
- Resolución nº. 1337/2014: Incoando expediente de responsabilidad patrimonial 

a instancia de doña Consuelo Rico Calabuig (11/12/2014) 
- Resolución nº. 1338/2014: Estimación de alegaciones presentadas por 

Salvador Garrido Tomás. (11/12/2014) 
- Resolución nº. 1339/2014: Incoando procedimiento sancionador en materia de 

tráfico.0 (11/12/2014) 
- Resolución nº. 1340/2014: Denegación de licencia  a Henry Lacayo para 

instalación de línea aérea de baja tensión. (11/12/2014) 
- Resolución nº. 1341/2014: Concesión de Licencia ambiental 14/11, a Horacio 

Ángel Sánchez Vicedo para Taller de vehículos en Pol. Ind. "El Cabezo", Calle 
Ocho, 9 (11/12/2014) 

- Resolución nº. 1342/2014: Concesión de Licencia ambiental 14/27, a Pascula 
Sánchez Bernal para Taller de vehículos en Pol. Ind. "El Cabezo", Calle Nueve, 
s/n (11/12/2014) 

- Resolución nº. 1343/2014: Concesión de licencia de obra mayor a José María 
Díaz Sanz para construcción de barbacoa anexa a vivienda unifamiliar. 
(11/12/2014) 

- Resolución nº. 1344/2014:Cumplimiento de octavo trienio.  (11/12/2014) 
- Resolución nº. 1345/2014: Designación Letrado y procuradores. (12/12/2014) 
- Resolución nº. 1346/2014: Convocatoria Junta de Gobierno (12/12/2014) 
- Resolución nº. 1347/2014: Contrato laboral a Rogelio Caparrós Rico. 

(12/12/2014) 
- Resolución nº. 1348/2014: Contrato laboral a Pablo Azorín Rico.(12/12/2014) 
- Resolución nº. 1349/2014: Nombramiento de doña Isabel Ferri Bernal como 

Oficial de la Policía Local de Pinoso (12/12/2014) 
- Resolución nº. 1350/2014: Resolviendo sanción en materia de tráfico. 

(12/12/2014) 
- Resolución nº. 1351/2014: Modificación tribunal funcionarización plaza de 

técnico de juventud (15/12/2014) 
- Resolución nº. 1352/2014: Concesión de licencia de obra mayor a Sofia Albert 

Rodenas para ampliación de cubierta y fachada para cerramiento de terraza en 
primera planta de vivienda unifamiliar aislada. (15/12/2014) 

- Resolución nº. 1353/2014:  Incoación expediente sancionador por infracción de 
la ley de Residuos(15/12/2014) 
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- Resolución nº. 1354/2014: Convocatoria Comisión Informativa de Urbanismo 
(15/12/2014) 

- Resolución nº. 1355/2014:  Convocatoria Comisión Informativa de 
Hacienda.(15/12/2014) 

- Resolución nº. 1356/2014: Aprobar relación de facturas F/2014/96 
(15/12/2014) 

- Resolución nº. 1357/2014: Concesión de Licencia de Apertura 11/34, a Victor 
Vedú Verdú para Café-Bar en PZ. Colón, 21 (15/12/2014) 

- Resolución nº. 1358/2014: Pago paga extra diciembre 2014 (16/12/2014) 
- Resolución nº. 1359/2014: Concesión de licencia de obra mayor a d. Mensha 

Paul Franks y Dª Louise harding para construcción de piscina y almacén-
vestuario anexo a la vivienda unifamiliar aislada. (16/12/2014) 

- Resolución nº. 1360/2014: Devolución de la tasa del cuarto trimestre de 2014 a 
vado 644. (16/12/2014) 

- Resolución nº. 1361/2014: Transferencia de fondos Mancomunidad Vidimar 
(16/12/2014) 

- Resolución nº. 1362/2014: Concesión de pago a justificar pesaje camiones 
RSU en báscula bodega cooperativa (16/12/2014) 

- Resolución nº. 1363/2014: Concesión de pago a justificar tarjetas navidad 
(16/12/2014) 

- Resolución nº. 1364/2014: Concesión de pago a justificar alta federativa 
escuela municipal de Kárate (16/12/2014) 

- Resolución nº. 1365/2014: Concesión de pago a justificar gastos torneo kárate 
navidad (arbitrajes) (16/12/2014) 

- Resolución nº. 1366/2014: Devolución de fianza a las Escuelas Deportivas 
Municipales a Proedoc 2013 (16/12/2014) 

- Resolución nº. 1367/2014:  Aprobación de la corrección de propuesta de 
calendario de festividades locales de 2015.(17/12/2014) 

- Resolución nº. 1368/2014: Justificación subvención Club Llonges el Pinós 
(17/12/2014) 

- Resolución nº. 1369/2014: Justificación subvención RESPIR (17/12/2014) 
- Resolución nº. 1370/2014: Justificación subvención Peña Ciclista Pinoso 

(17/12/2014) 
- Resolución nº. 1371/2014: Justificación subvención Club de Tenis Pinoso 

(17/12/2014) 
- Resolución nº. 1372/2014: Declaraciones complementarias del IRPF. 

(17/12/2014) 
- Resolución nº. 1373/2014: Concesión a la "NUEVA COMPAÑÍA 

ARRENDATARIA DE LAS SALINAS DE TORREVIEJA, S.A."  de la sustitución 
parcial de la tubería de transporte de salmuera de Pinoso-Torrevieja. 
(17/12/2014) 

- Resolución nº. 1374/2014: Ocupación vía pública (18/12/2014) 
- Resolución nº. 1375/2014: Certificado de compatibilidad urbanística 14/62, a 

Suministros Granja Vidal, S.L: para Comercio menor de productos para 
animales y plantas en Polígono industrial "El Cabezo", Calle Nueve, 5 
(18/12/2014) 
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- Resolución nº. 1376/2014: Concesión de Licencia de Apertura 08/07, a Antonia 
Pérez Pérez para Restaurante en Ctra. Encebras, 6-A (18/12/2014) 

- Resolución nº. 1377/2014: Concesión de Licencia de Apertura 12/37, a 
Multiprecio Delia, C.B. para Comercio menor multiprecio en C/ Ramón y Cajal, 
11 - local esq. C/ Veintiocho de Marzo (18/12/2014) 

- Resolución nº. 1378/2014: Concesión de Licencia de Apertura 14/25, a José 
Javier Brotons Soriano para Cefetería con música en C/ Luis Batllés, 12 - bajo 
(18/12/2014) 

- Resolución nº. 1379/2014: Indemnización miembros de tribunal de Oficial de 
Policía Local (18/12/2014) 

- Resolución nº. 1380/2014: Concesión de pago a justificar compra alimentos 
comedor escuela infantil (18/12/2014) 

- Resolución nº. 1381/2014: Convocatoria Pleno extraordinario día 23-12-2014 
(19/12/2014) 

- Resolución nº. 1382/2014: Incoando procedimiento sancionador en materia de 
tráfico. (19/12/2014) 

- Resolución nº. 1383/2014: Justificación subvención Rondalla Coral Monte de 
la Sal (19/12/2014) 

- Resolución nº. 1384/2014: Aprobar relación de facturas F/2014/97 
 (22/12/2014) 

- Resolución nº. 1385/2014: Aprobar relación de facturas F/2014/98 
(22/12/2014) 

- Resolución nº. 1386/2014: Concesión de licencia de obra mayor a Terence 
Elred para construcción de edificación anexa a piscina. (22/12/2014) 

- Resolución nº. 1387/2014: Nombramiento de funcionario de carrera de Natalia 
Rico Ferri (22/12/2014) 

- Resolución nº. 1388/2014: Sustitución secretaría (22/12/2014) 
- Resolución nº. 1389/2014: Aprobación de modificación de créditos 23-2014 

(23/12/2014) 
- Resolución nº. 1390/2014: Aprobar relación F/2014/99 (23/12/2014) 
- Resolución nº. 1391/2014: Contrato laboral a Sandra Amorós Ramírez.  

(23/12/2014) 
- Resolución nº. 1392/2014: Contrato laboral a Sergio Méndez Deltell. 

(23/12/2014) 
- Resolución nº. 1393/2014: Contrato laboral a David Serrano González. 

(23/12/2014) 
- Resolución nº. 1394/2014: Contrato laboral a Yolanda Chico Barrera. 

(23/12/2014) 
- Resolución nº. 1395/2014: Contrato laboral a Jose Antonio Albert Vidal. 

(23/12/2014) 
- Resolución nº. 1396/2014: Aprobar relación de facturas F/2014/101 

(23/12/2014) 
- Resolución nº. 1397/2014: Aprobar relación de facturas. (26/12/2014) 
- Resolución nº. 1398/2014: Solicitud a Consellería Inicio Evaluación Ambiental 

modificación PGOU (26/12/2014) 
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- Resolución nº. 1399/2014: Prórroga de contrato laboral a José López Deltell. 
(29/12/2014) 

- Resolución nº. 1400/2014: Prórroga de contrato laboral a Sergio Pérez Soro. 
(29/12/2014) 

- Resolución nº. 1401/2014: Prórroga de contrato laboral a Joaquín Saez Astor. 
(29/12/2014) 

- Resolución nº. 1402/2014: Prórroga de contrato laboral a Antonio Cortes 
Fernández. (29/12/2014) 

- Resolución nº. 1403/2014: Prórroga de contrato laboral a Candelaria Poveda 
Pérez. (29/12/2014) 

- Resolución nº. 1404/2014: Prórroga de contrato laboral de Isabel Pérez Albert. 
(29/12/2014) 

- Resolución nº. 1405/2014: Concesión de Licencia de 2ª Ocupación 0229(2ª), a 
Francisco López Albert en C/ Francisco de Quevedo, 14  (29/12/2014) 

- Resolución nº. 1406/2014: Contrato laboral de peón forestal a Francisco 
Martínez Verdú. (30/12/2014) 

- Resolución nº. 1407/2014: Contrato laboral de peón forestal a Jeremias 
Amorós Ferri. (30/12/2014) 

- Resolución nº. 1408/2014: Contrato laboral de peón forestal a Francisco Albert 
Quiles. (30/12/2014) 

- Resolución nº. 1409/2014: Contrato laboral de peón forestal a Jesús Cristobal 
Palazón Felipe. (30/12/2014) 

- Resolución nº. 1410/2014: Pago nómina general de diciembre 2014. 
(30/12/2014) 

- Resolución nº. 1411/2014: Justificación subvención a Grup de Cultura del 
Pinós-Taules (30/12/2014) 

- Resolución nº. 1412/2014: Justificación subvención a Coro San Pedro Apostol 
de Pinoso.  (30/12/2014) 

- Resolución nº. 1413/2014: Justificación subvención a Atletic Fútbol Sala 
(30/12/2014) 

- Resolución nº. 1414/2014: Justificación subvención a la Bodega de Pinoso.  
(30/12/2014) 

- Resolución nº. 1415/2014: Justificación subvención a la Bodega de Pinoso.  
(30/12/2014) 

- Resolución nº. 1416/2014: Justificación subvención al Club de Muntanysme.  
(30/12/2014) 

- Resolución nº. 1417/2014: Justificación subvención al Club de Petanca del 
Pinós.  (30/12/2014) 

- Resolución nº. 1418/2014: Justificación subvención a Asociación pro-
discapacitados.  (30/12/2014) 

- Resolución nº. 1419/2014: Justificación subvención a Asociación de 
Fibromialgia de Pinoso (30/12/2014) 

- Resolución nº. 1420/2014: Justificación subvención a Pinoso C.F. (30/12/2014) 
- Resolución nº. 1421/2014: Seguros sociales diciembre 2014. (30/12/2014) 
- Resolución nº. 1422/2014: ADO préstamos (30/12/2014) 
- Resolución nº. 1423/2014: Gastos y comisiones bancarias (30/12/2014) 
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- Resolución nº. 1424/2014: Aprobar relación de facturas F/2014/103 
(30/12/2014) 

- Resolución nº. 1425/2014: Justificación subvención Club Colombicultura 
(30/12/2014) 

- Resolución nº. 1426/2014: Aprobar informes y justificantes (30/12/2014) 
- Resolución nº. 1427/2014: Justificación subvención Unión Lírica - certificado 

de actuaciones (30/12/2014) 
- Resolución nº. 1428/2014: Aprobar relación de facturas F/2014/104 

(30/12/2014) 
- Resolución nº. 1429/2014: Justificación subvención Unión Lírica - Escuela de 

Música (30/12/2014) 
- Resolución nº. 1430/2014: Aprobar relación de facturas F/2014/105 

(30/12/2014) 
- Resolución nº. 1431/2014: Aportaciones al fondo de pensiones meses 

noviembre y diciembre (30/12/2014) 
- Resolución nº. 1432/2014: Concesión de ayudas para reparación de daños 

ocasionados por el pedrisco de 4 de octubre de 2013 (30/12/2014) 
- Resolución nº. 1433/2014: Justificación subvención Cruz Roja - 50 % convenio 

(30/12/2014) 
- Resolución nº. 1434/2014:  Aprobación de facturas.(30/12/2014) 
- Resolución nº. 1435/2014: Aprobar relación de facturas F/2014/107 

(30/12/2014) 
 
 
8º.- RUEGOS Y PREGUNTAS 
 
Tras abrir el Alcalde el turno de intervenciones, el concejal Navarro Albert 

pregunta por la continuidad que va a tener la campaña de prevención del picudo en las 
palmeras.  

 
El concejal Amorós Carbonell pregunta por la situación de la antigua fábrica de 

harinas y en concreto por si el empresario que la ocupa se halla al corriente del pago del 
alquiler.  

 
El concejal Hernández Deltell interviene después para preguntar por el inicio de 

la obra de la calle Calderón y por el arreglo de la entrada a la calle Ocho de Agosto. Tras 
ello, eleva el ruego a la concejalía de obras de que se repare cuanto antes la acera en la 
calle Félix Rodríguez de la Fuente y a Medio Ambiente que se pongan más contenedores 
en dicha calle. 

 
El concejal Rico Ramírez, a propósito de la calle Félix Rodríguez de la Fuente, 

indica que el Ayuntamiento tiene previsto actuar sucesivamente en las calles que más 
requieren de dichas actuaciones, y que en el caso de la calle Ocho de Agosto existe 
intención de arreglarla, así como que en plazo de dos meses se procederá a ensanchar el 
paseo. Tras ello, el edil Cerdá Juárez solicita que se haga la misma actuación en la calle 
Murcia. 
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La concejal de Medio Ambiente informa que continuará este año la campaña 
contra el picudo en las palmeras así como que, en el tema de los malos olores por la 
basura, en algunas calles la causa no es la falta de contenedores sino el hecho de que 
muchos vecinos la bajan en horario inadecuado para su acumulación.  

 
Informa el Alcalde que la Diputación aprobó la semana anterior en un pleno la 

adjudicación de Calderón de la Barca, y en lo que se refiere a la fábrica de harinas, que 
los poco más de 10.000 euros que se adeudan por la empresa se han propuesto 
compensar por la misma ofreciendo al Ayuntamiento parte de la maquinaria depositada en 
sus instalaciones y que la misma se está valorando por los técnicos municipales. Tras 
ello, expresa su deseo de que las cuestiones relativas a la fábrica de harinas, que por 
sentencia judicial ha sido declarada de titularidad municipal, sean resueltas por consenso 
entre la oposición.  

 
En último lugar, el concejal Hernández Deltell solicita se le remita la facturación 

de la Feria del año anterior y tras preguntar si existen datos de los ingresos de canteras 
del último trimestre de 2014, responde el edil López Collado que sí, así como que 
cuando quiera se le pueden remitir.  

 
Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Alcalde levantó la sesión a las 

dieciocho horas y cincuenta minutos del día de inicio, de todo lo cual, como Secretario 
General, doy fe. 

 
En Pinoso, a 27 de enero de 2015.     

       EL ALCALDE                                                 EL SECRETARIO GENERAL 

 

Fdo.: Lázaro Azorín Salar                                   Fdo.: Antonio Cano Gómez 


